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2005年全国攻读工商管理硕士学位研究生入学考试

综合能力模拟考试试题7
考生须知

1． 选择题的答案须用2B铅笔填涂在答题卡上，其它笔填涂的或做在试卷上的答案无效。

2． 其他题一律用蓝色钢笔或黑色钢笔或圆珠笔在答题纸上按规定要求作答，凡做在试卷上或未做在指定位置的答案无效。

3． 交卷时，请配合监考人员验收，并请监考人员在准考证相应位置签字（作为考生交卷的凭据）。否则，所产生的一切后果由考生自负。

1、 问题求解：本大题共12小题，每小题4分，共48分。下列每题给出的五个选项中，只

有一项是符合试题要求的。请在答题卡上将所选项的字母涂黑。

[image: image1.wmf]1. 

甲

、

乙

两

汽

从

A

地

同

时

，

同

向

匀

速

驶

向

B

地

，

甲

、

乙

两

车

速

度

之

比

为

8

：

9

，

甲

车

行

驶

18

小

时

到

达

B

地

，

   

乙

车

比

甲

车

(    )

。

   (A)

早

到

2

小

时

    (B)

晚

到

2

小

时

    (C)

同

时

到

达

    (D

)

晚

到

3

小

时

    (E)

早

到

3

小

时

115

2. 

甲

、

乙

、

丙

三

人

投

资

开

办

一

家

餐

厅

，

投

资

比

例

依

次

为

，

，

，

年

终

商

定

按

投

资

比

例

分

红

，

乙

分

得

3

万

3212

   2

千

元

，

则

该

餐

厅

分

红

总

金

额

是

(    )

。

6

3

3

2

2

()

xx

x

-

---

   (A)64000

元

      (B)72000

元

      (C)8000

0

元

      (D)96000

元

     (E)90000

元

3. 

的

展

开

式

中

常

数

项

是

(    )

。

   (A)240         (B)240          (C)120

          (D)120        (E)30



[image: image2.wmf][

]

2

000

4.()()3()1,()0(0),()

()()()

()()

5.(1,0)-2,

()

11

()1()()

24

x

fxxxfxxfxefxxxfx

ABC

DE

pyxx

ABC

-

¢¢¢¢

+=-=¹

=

　

若

函

数

对

一

切

满

足

若

　

则

是

的

(

　

)

　

　

　

极

大

值

点

　

　

　

　

极

小

值

点

　

　

　

　

拐

点

　

　

　

不

是

极

值

点

　

　

　

以

上

结

论

均

不

对

　

过

点

作

抛

物

线

的

切

线

则

该

切

线

与

此

抛

物

线

及

轴

所

围

成

的

平

面

图

形

的

　

 

面

积

为

　

　

　

　

 

　

　

　

　

　

　

　

2

-

1

0

111

21

()()

33

6.()ln(1)-0,()

()1()1()1()1()

xt

u

t

DE

dx

xxttedu

dt

AeBeCeDeEe

-

=

---

=+=

+-+-

ò

　

　

　

　

　

已

知

函

数

由

方

程

所

确

定

则

等

于

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image3.wmf]22

7.,(,)8003470,

,)134150-22,30,

,

()15,15()20,10()10,20

()12,18()14,16

xyCxyxy

Rxyxyxxyy

AxyBxyCxy

DxyExy

=++

=+--

======

====

　

某

工

厂

生

产

两

种

产

品

，

产

量

分

别

为

和

总

成

本

为

总

收

入

为

　

（

问

在

限

定

两

种

产

量

之

和

为

的

条

件

下

该

厂

生

产

　

两

种

产

品

各

为

多

少

能

使

获

得

的

利

润

最

大

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　


8．设
[image: image4.wmf]T

T

)

1

,

0

,

1

,

2

(

,

)

0

,

1

,

2

,

1

(

2

1

=

=

h

h

是线性齐次方程组
[image: image5.wmf]0

=

AX

的解，其中
[image: image6.wmf])

,

,

,

(

4

3

2

1

a

a

a

a

=

A

是
[image: image7.wmf]4

´

m

矩阵
[image: image8.wmf]),

4

(

>

m

则下列结论正确的是（   ）

（A）
[image: image9.wmf]4

a

不可以由
[image: image10.wmf]3

2

1

,

,

a

a

a

线性表示         

（B）
[image: image11.wmf]3

a

不可以由
[image: image12.wmf]4

2

1

,

,

a

a

a

线性表示

（C）
[image: image13.wmf]4

3

2

1

,

,

,

a

a

a

a

中任何三个向量线性相关   

（D）秩
[image: image14.wmf]2

)

(

=

A


（E）以上结论均不正确

9．若三阶非零矩阵
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二、条件充分性判断：本大题共11小题，每小题2分，共22分。

解题说明：本大题要求判断所给出的条件能否充分支持题干中陈述的结论。阅读条件（1）和条件（2）后，请在答题卡上将所选项的字母涂黑。
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19．三阶矩阵
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三、逻辑推理：本大题共30小题，每小题2分,共60分。从下面每题所给出的五个选项中，

只有一项是符合试题要求的。请在答题卡上所选项的字母涂黑。

24．一项对东海大学企业管理系94届毕业生的调查结果看来有些问题，当问及被调查毕业生在校时的学习成绩时，统计资料表明：有60%的回答者说他们的成绩位居班级的前20%。
如果我们已经排除了回答者说假话的可能，那么以下哪项能够对上述现象给出更合适的一些解释？
A． 未回答者中也并不是所有的人的成绩名次都在班级的前20%以外。
B． 虽然回答者没有错报成绩，但不排除个别人对于学习成绩的排名有不同的理解。
C． 东海大学对学生成绩的名次排列方式与其他大多数学校不同。
D． 成绩较差的毕业生在被访问时一般没有回答这个有关学习成绩名次的问题。
E． 在校学习成绩名次是一个敏感的问题，几乎所有的毕业生都进行略微的美化。
25．学校的汤姆逊是电子的发现者和诺贝尔物理学奖获得者，他培养了许多物理学家，其中有7人获得诺贝尔奖，32人成为伦敦皇家学会成员，83人成为物理学教授。这表明创造性研究所需要的技巧是能够教授和学习的。
以下哪项是上述论证所必须假设的？
A． 汤姆逊是国际上知名的学者，世界各地的学者都来与他一起工作。
B． 所有由汤姆逊培养的科学家都以他们创造性的科学研究而著称。
C． 至少有一位由汤姆逊培养过的科学家在见到汤姆逊之前不是一位有创造性的研究者。
D． 物理学中的创造性研究所需要的研究习惯不必是其他科学的创造性研究所需要的。
E． 那些最有研究成就的科学家通常都受过著名科学家的专业培养。独立性越大，它所取得的教育进步就越大。
26．生理学研究发现的令人不安的证据表明，许多结构性紊乱症与慢跑有关。与这项流行的运动明显相关的疾病有椎间盘脱出、压迫性足踝骨折、膝胯关节损伤和肌腱炎。此外，这些疾病不只是发生在初习者中，经常锻炼的人也有相同比例的患者。这些累计的数据表明人体的骨骼不足以承受慢跑所带来的压力。
以下哪项是上述论证所必须假设的？
A． 慢跑与一定的结构性紊乱之间的关联体现了某种因果关系。
B． 慢跑比其他的运动导致更严重的紊乱症。
C． 慢跑者的经验水平是决定慢跑损伤的可能性的一个因素。
D． 对人的体格来说，有些运动比慢跑更安全。
E． 人类这一物种不是非常有耐力的。
27．刀耕火种的农业需要烧掉数亩林木，把植物的灰烬留在地里为以后三四年的粮食丰收作丰富的肥料。但是，经过多次耕种的土地养分会被从土壤中滤掉，如此，地就变得太贫瘠以至于不适合继续耕种。所以需要通过刀耕火种的方法来开垦新的耕地，这个过程又从头开始。由于热带地区大部分农业使用这种方法，因此，这一地区的森林将最终被永久地毁灭。
以下哪项是上述论证所必须假设的？
A． 热带森林用刀耕火种的方法开垦过后不能很好地再生，以恢复原貌。
B． 其他农业耕作方法不像刀耕火种方法这样对热带地区的环境造成破坏。
C． 热带森林本质上缺乏为不是这一地区所固有的农作物的生长所需要的养分。
D． 刀耕火种的方法特别适合于热带地区的农业。
E． 刀耕火种的方法在第一年能比任何其他方法取得更大的丰收。
28．诗歌的翻译者必须实现字与字的对译，这在任何语言中都是不存在的，正如钢琴的旋律不可能发生在小提琴的演奏中一样。当然，小提琴可以演奏与钢琴同样的作品，但是，只有小提琴演奏者按照小提琴固有的、内在的风格演奏，才可以完美地表现原作的精神。
以下哪项最可能是上述论证的一个结论？
A． 诗歌不能进行有效的翻译，因为它不像音乐，它是由有特殊意义的词组成的。
B． 某些语言比其他语言更有韵律，更适合诗的创作。
C． 译者首先应该关心原作的音韵和节律，而不是原作准确的含义。
D． 译者必须吸收原作的精神，并且要刻画出原作在语言上的风格。
E． 那些以哲学的观察和自然的描述为主题的诗比那些以个人感想为主题的诗更容易翻译。
29．广告：在化妆品中，只有灵芝玉液具有抗过敏的功能和白玉兰香味。
    如果上述广告是真的，那么以下哪项不可能是真的？
   Ⅰ、美白护肤霜具有祛斑和抗过敏的功能。
Ⅱ、大漠空气清新剂具有白玉兰香味。

    Ⅲ、由艾丽雅化妆品公司推出的瑶池秋露具有抗过敏的功能。

A． 仅仅Ⅰ。

B．  仅仅Ⅱ。
C．  仅仅Ⅲ。
D． 仅仅Ⅰ和Ⅲ。
E． Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。
30．在欧洲，学龄儿童每天都花时间做柔软体操，而北美洲的学校则很少提供这样的每日柔软体操运动。测验表明：相对于欧洲的儿童来说，北美洲的儿童较弱小、迟钝且不善长跑。由此可以断言，只有北美儿童在学校做每日的柔软体操运动，他们的身体才可能强壮起来。
以下哪项是上述论证的一个假设？
A． 所有儿童都可以通过做每日柔软体操而变得强壮起来。
B． 所有儿童都能通过做每日柔软体操而变得同样强壮。
C． 良好的身体素质取决于良好的健康状况。
D． 学校的每日柔软体操运动是使欧洲儿童具有良好身体素质不可缺少的因素。
E． 北美儿童除了做柔软体操运动外，还要学着多吃营养丰富的食物。
31．医生在探索甲这种疾病的病因时受到了乙这种疾病形成原因的启发。因为这两种病都发生在年龄相似的一类人当中，两种病的明显症状是发高烧、淋巴肿大和缺乏食欲。另外，这两种疾病的潜伏期实际上是相同的。所以，这些医学研究者确信导致这两种疾病的病毒是相似的。
以下哪项是上述论证所必须假设的？
A． 乙这种疾病比甲这种疾病对大众健康的危害更严重。
B． 现代医学对于每一种疾病都将最终发现其治疗方法。
C． 拯救人类生命是现代科学技术惟一重要的目标。
D． 甲这种疾病是只发生在人类身上的一种疾病。
E． 具有类似症状的疾病会有类似的病因。
32．事物是运动的，所以，事物不是不运动的。
以下哪项中的推理形式与上述推理最为类似？
A． 蛇都是有毒的，所以，有些蛇不是无毒的。
B． 谎言是动听的，所以，并非谎言不是动听的。
C． 牛都是偶蹄类动物，所以，没有牛是非偶蹄类动物。
D． 便宜无好货，所以，好货不便宜。
E． 真理不是不符合事实的，所以，真理是符合事实的。
33．任何经过部门领导授权的通告都是重要的。然而，通告有时未经部门领导授权而由其他人发出，因此一些通告将必然被证明是不重要的。
上述论证的缺陷在于
A． 没有确切指明哪些公文会被归为通告。
B． 忽略了除了部门领导以外的人有权力授权发通告的可能性。
C． 忽略了事实上部门领导从来没有授权发任何通告的可能性。
D． 没有根据地做了假设：仅仅因为满足一给定条件足以保证一个通告的重要性，那么满足这个条件对这个通告的重要性是必要的。
E． 没有区分某人所持观点的重要性与那个人在某一特定场合可能真正通告的内容的重要性。
34．广告商经常因不择手段地操纵人们的喜好与需求而受到指责。然而，有证据表明，有些广告商不仅出于财政上的考虑，而且受道德观念所驱使。某一刊物决定改变其形象，从以家庭内容为主，转向以性爱和暴力为主，以迎合不同的读者。有一些广告商就从该刊物上撤走了他们的广告，这一定是因为他们在道义上不赞成该刊物登猥亵的内容。
以下哪项如果正确，最能加强上述论证？
A． 那些广告商们把他们的广告转向了其他家庭报刊。
B． 有些广告商把他们的广告从家庭报转向了那家改变后的报刊。
C． 如果那些广告商们继续在改变后的刊物上登广告，他们的产品销量就有望增加；如果他们撤走广告，他们的产品销量就会下降。
D． 通常那些家庭报刊的读者不大可能会买以性爱和暴力为主的报纸。
E． 人们期望这家改变后的刊物能主要迎合那些不同收入群体的读者。
35．在20世纪50年代，癌症病人在病情被发现后经过治疗，60%的患者生活了至少5年。现在，这样的病人至少能生活7年。这个事实表明，由于医疗技术的提高，现在的癌症病人比50年代的病人在被发现患病之后生活的时间长些。
上述结论暗含着以下哪项假设？
A．在20世纪50年代，仅有60%的癌症病人接受了治疗，而现在接受治疗的人的比例大大提高。
B．与20世纪50年代相比，对于享受健康保险的人来说，更可能获得免费医疗。
C．在癌症的发展阶段上，现在发现病情的时间平均来说不明显早于50年代。
D．与20世纪50年代的内科医生相比，现在的内科医生预测癌症病人生活的时间要长些。
E．现在癌症病人的人数与50年代的人数大约相当。
36．只有经过严格体检并合格的人才能加入冬泳协会。所有加入冬泳协会的人都被评为全民健身积极分子。有的退休老同志是冬泳协会成员。王府大厦的保安都没有经过体检。
如果以上断定成立，那么下列各项能够从中推出？
Ⅰ有的退休老同志被评为全民健身积极分子。
Ⅱ有的退休老同志经过体检。
Ⅲ王府大厦的保安中，有人被评为全民健身积极分子。
A． 仅仅Ⅰ。
B． 仅仅Ⅱ。
C． 仅仅Ⅲ。
D． 仅仅Ⅰ和Ⅱ。
E． Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。
37．如果有谁没有读过此份报告，那么或者是他对报告的主题不感兴趣，或者是他对报告的结论持反对态度。
如果上述断定是真的，则以下哪项也一定是真，除了：
Ⅰ、一个读过此份报告的人，一定既对报告的主题感兴趣，也对报告的结论持赞成态度。
Ⅱ、一个对报告的主题感兴趣，并且对报告的结论持赞成态度的人，一定读过此份报告。

Ⅲ、一个对报告的主题不感兴趣，并且对报告的结论持反对态度的人，一定没有读过此份报告。

A．  只有Ⅰ。

B． 只有Ⅱ。
C． 只有Ⅲ。
D． 只有Ⅰ和Ⅲ。
E． Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。
38．甲、乙、丙、丁四人争夺围棋比赛的前四名。赵、钱、孙、李对此预测如下：
赵：丁是第一名。

钱：甲不是第一名，并且乙是第二名。

孙：如果乙是第二名，那么丙不是第三名。

李：只有甲是第一名，乙才是第二名。

结果表明，上述四人中仅有一人的预测正确。

如果上述断定是真的，则甲、乙、丙、丁四人的名次应该分别是：

A．  第二名、第一名、第三名、第四名。

B． 第一名、第三名、第二名、第四名。
C． 第四名、第三名、第二名、第一名。
D． 第一名、第二名、第三名、第四名。
E． 无法确定。
39．除了少数例外，大多数抗忧郁药物都会引起体重的增加。尽管在服用这些抗忧郁药物时，节食有助于减少体重的增加，但不可能完全避免这种体重的增加。
如果上述断定为真，则以下哪项一定为真？
Ⅰ至少有些服用抗忧郁药物的人的体重会超重。
Ⅱ至少有些服用抗忧郁药物的人会增加体重。
Ⅲ至少有些服用抗忧郁药物的人不会增加体重。
A． 仅仅Ⅰ。
B． 仅仅Ⅱ。
C． 仅仅Ⅲ。
D． 仅仅Ⅰ和Ⅱ。
E． Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。
40．一个学生已经修完了12门课程，得到的成绩大多数是B。这位学生现在正在学习另一门课程，根据他以往的成绩，他在这门课上所取得的成绩也可能是B。

以下除了哪项外，都能加强上述论证？

A．这个学生从前都是单独学习的，而这次他却得到了许多优秀同学的帮助。

B．在这个学生所学过的12门课程中包括了很多不同的学科。

C．这个学生从前在图书馆学习，现在继续这样做。

D．这个学生在所学的12门课程中除了1门外，其他课程都得了B。

E．现在所学的这门课是该生曾学过的12门课中成绩为B的某一门课的继续。
41~42题基于以下题干：
    山奇是一种有降血脂特效的野花，它因数量的特别稀少正濒临灭绝。但是，山奇可以通过和皱菊的花粉自然杂交产生三奇—皱菊杂交种子。因此，在山奇尚存的地域内应当大量地人工培育皱菊，虽然这种杂交品种会失去父本或母本的一些重要特性，例如不再具有降血脂的特效，但这是避免三奇灭绝的几乎惟一的方式。
41．如果上述论证成立，最能说明以下哪项原则成立？。
A． 为了保护一个濒临灭绝的物种，即使所用的方法会对另一个物种产生负面影响，也是应当的。
B． 保存一个物种并不意味着必须保存它的所有特性，保存一个物种本身就是目的，至于是否能保存该物种的所有特性则无关紧要。
C． 改变一个濒临灭绝的物种的类型，即使这种改变会使它失去一些重要的特性，也比这个物种的完全灭绝要好。
D． 在两个生存条件激烈竞争的物种中，只保存其中的一个，也比两个同时灭绝要好。
E． 保存一个有价值的物种，即使这种保存是个困难的过程，也比接受这个物种的一个没什么价值的替代品要好。
42．以下哪项是题干论证所必须假设的？
Ⅰ山奇只能同皱菊自然杂交。
Ⅱ在山奇尚存的地域内没有野生皱菊。
Ⅲ山奇—皱菊杂交种子具有重复繁衍后代的能力。
Ⅳ只有人工培育的皱菊才能和山奇自然杂交。
A． 仅仅Ⅰ。
B． 仅仅Ⅱ。
C． 仅仅Ⅲ。
D． 仅仅Ⅱ和Ⅲ。
E． Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ和Ⅳ。
43．科学家们相信，过去被认为安全的人工髋关节移植手术，在使用45年后实际上增加了接受移植者患癌症的危险。尽管这些移植确实提高了移植者的生活质量，但同时也增加了患癌症的危险。因此，人体髋关节移植手术应该加以禁止。
以下哪项如果为真，能够对上述论证构成质疑？
Ⅰ尽管人工髋关节移植手术在使用45年后增加患癌症的危险，但它们导致的一些癌症不是致命的。
Ⅱ几乎所有的人工髋关节移植手术的接受者，在接受移植时的年龄使他们不大可能再活30年。
Ⅲ人工髋关节移植手术能够导致剧烈的并发症，像感染、慢性热、骨质腐败，并且这些并发症可能致残。
A．仅仅Ⅰ。
B．仅仅Ⅱ。
C．仅仅Ⅲ。
D．仅仅Ⅱ和Ⅲ。
E．Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。
44．张先生：今天早上我开车去上班时，被一警察拦住，并给我开了超速处罚单。因为当时在我周围有许多其他的车开得和我的车一样地快，所以很明显那个警察不公平地对待我。
李女士：你没有被不公平地对待，因为很明显那个警察不能拦住所有超速的司机。在那个时间、那个地点所有超速的人被拦住的可能性都是一样的。
以下哪项如果为真，会最有助于证明李女士的立场是合理的？
A． 根本不实施交通法要比仅在它适用的一些人身上实施更公平一些。
B． 隶属于交通法的处罚不受该作为对违法的惩罚，而应作为对危险驾车的威慑而存在。
C． 隶属于交通法的处罚应仅对所有违反那些法律的人实施惩罚，并且仅对那些人实施。
D． 如果在某一特定场合，所有那些违反同一交通法则的人因违反它而受到惩罚的可能性是一样的，那么这些人中不管是谁那时受到了惩罚，法律对他来说都是公平的。
E． 在实施交通法时，公平不是靠所有的违法者都有相同的被惩罚机率来保证，而是靠以相同程度来处罚所有已知的违法者来担保。
45．张教授：莎士比亚名下的戏剧和诗歌，其实不是他写的，而是伊丽莎白一世写的。莎士比亚是个没有受过多少教育的乡下人，而伊丽莎白一世则完全具有完成这些天才作品的知识和教养。
李研究员：你的断定是不能成立的。因为如果伊丽莎白写了像《哈姆雷特》这样的名剧的话，她早就成为世界上最著名的女作家了，但事实上她并没有。
李研究员预设以下哪项是不可能的？
A． 一个未受多少教育的乡下人能写出像《哈姆雷特》这样的剧本。
B． 伊丽莎白一世具有创作传世之作的文学家天赋。
C． 伊丽莎白是莎士比亚名下作品的实际作者的秘密一直保守到现在。
D． 一个经典作家既要有天才又要受过良好的教育。
E． 在伊丽莎白时代，一个妇女能够成为伟大作家。
46．美国商界1984年用于研究和发展的开支比1983年仅提高了8%，而1981年比1980年提高的百分比为16.4%。这说明，美国国会1981年通过的欠税25%的法案并没有起到什么作用，当时通过这一法案的目的就是要促进商界对研究与发展的投入。
以下哪项是上述论证所必须假设的？
A． 用于研究与发展的投入与商业利润通常是成正比的。
B． 商界用于研究和发展的投入1985年不可能超过8.3%。
C． 如果没有25%的欠税法案，1981年以后商界用于研究与发展的投入不会比实际上低得多。
D． 如果1981年定的欠税率高于25%，那么1981年以后商界用于研究与发展的投入就会比实际上要高一些。
E． 这种欠税法案以前也有过，从来没起过多大作用。
47．压在人们身上的赋税与马背上的负荷没有什么两样。负荷如果安放不当，容易对马匹产生不良影响。但如果调整得当，马可以轻松地承受更沉重的负荷。对人也一样，他们很有可能被赋税压垮而变得更穷，无法进行物质生产。但如果以另一种方式对人们征税，也许就能轻松地被人接受。
以下哪项最能评价上述陈述中的论证方式？
A． 指出一个意义混淆的概念。
B． 使用了一个类比推理。
C． 用反例反驳一个假设。
D． 通过权威来裁决。
E． 从一个特殊的例子来总结。
48．哥白尼的天体理论从它刚刚被提出来的时候起，就比托勒密的理论先进。虽然当时所有的观测结果与这两个理论都是吻合的。托勒密认为星体绕地球高速旋转，哥白尼认为这是不可能，他正确地提出了一个较为简单的理论，即地球绕地轴旋转。
上述陈述与以下哪项原则最为一致？
A． 在其他方面都相同的情况下，两个不同理论中哪个越简单，哪个就越重要。
B． 在其他方面都相同的情况下，两个不同理论中哪个越复杂，哪个就越落后。
C． 如果观察结果与两个不同的理论都相吻合，那么直观上更像真的那个是可行的。
D． 如果某个理论像真的，另一个理论像假的，那么像真的那个理论较为先进。
E． 在选择不同的科学理论时，应将简单性作为惟一的考虑因素。
49．董事长：本公司的干部，特别是有重要处置权的中、上层干部必须以公司的利益为出发点秉公办事，尤其涉及亲属时。这一要求针对所有工作，包括职员的聘用和解雇，处理顾客的日常投诉等等。
以下哪项中干部的行为，最明显地违反了董事长的要求？
A． 拒绝录用自己的弟弟，尽管他的综合素质高于其他求职者。
B． 多次拒绝提拔某个职员，理由是他工作时间擅离职守，但事实上至少近两年没有这种情况出现。
C． 把自己的妻子提拔为部门总会计师。
D． 拒绝录用自己的妹妹，尽管她是所在的一批求职者中惟一获得博士学位的人。
E． 在历次解雇的职员中，从来不包括自己的亲属，尽管他的下属中有他的三个亲戚。
50．革龟是一种最大的海龟。当它们被人工饲养时，极易感染一种致命的γ病毒。但是，野生的革龟却不太容易感染这种病毒。据科学统计，人工饲养和野生革龟的平均寿命却并没有什么差别。由此可以得出结论，γ病毒引发的疾病，并不是造成野生革龟死亡的主要原因。
为了使上述论证成立，以下哪项是必须假设的？
A． 野生革龟被人为地大量捕杀。
B． γ病毒引发的疾病，是造成人工饲养革龟死亡的主要原因。
C． 野生革龟的数量远远高于人工饲养革龟。
D． 除γ病毒外，没有其他病毒能引起革龟的疾病。
E． 人类对γ病毒的危害一直无能为力。
51．除非护士职业的低工资和高度紧张的工作条件问题得到解决，否则护士学校就不能吸引到比目前数量更多的有才干的申请者。如果护士学校的有才干的申请者的数量不能超过目前的水平，那么，要么这种职业必须降低它的进入标准，要么很快就会出现护士亟缺的局面。然而，降低进入标准并不一定能解决护士的不足。很明显，不管是护士不足还是降低这个职业的进入标准，目前高质量的健康护理都不能维持下去。
以下哪项可以从上文中合理地推出？
A． 如果护士职业解决了低工资和高度紧张的工作条件问题，那么它吸引到的有才干的申请者的数量就比目前多。
B． 如果有才干的护士学校的申请者的数量不能超过目前的水平，那么护士职业就不得降低它的进入标准。
C． 如果护士职业解决了低工作和高度紧张的工作条件问题，那么高质量的健康护理就可以维持下去。
D． 如果护士职业不解决低工资和高度紧张的工作条件问题，那么很快就会出现护士紧缺的局面。
E． 如果护士职业不解决低工资和高度紧张的工作条件问题，那么目前的高质量的健康护理就不能维持下去。
52．违反道德的行为是违背人性的，而所有违背人性的事情都是一样地坏。因为杀人是不道德的，所以用炸弹杀死一个人和用炸弹炸死一百个人是一样坏的。

以下哪项论断与上述的论证原则是一致的？

A．如果说谎是不道德的，它与杀死一个人是一样坏的。

B．牺牲一个人去救另外一百个人并不比牺牲一个人去救另外一个人更高尚。

C．如果盗窃是不道德的，社会就应该像防止杀人那样来防止盗窃。

D．过失杀人与故意杀人是一样坏的。

E．在只有杀死另外一个人才能挽救一个人的生命时，无论杀死还是不杀死人都是同样坏的。

53．众所周知，每一位活着的、或者曾经生存过的人都有父母双亲。因此，3000年前的人口数量要比现在多。

以下哪项最能指出上述论证中存在的漏洞？

A． 上述推理忽略了在过去3000年间没留下后代的那些人。

B． 上述推理没有考虑饥荒、瘟疫和战争等灾难对人口数量增长的影响。

C． 上述推理没有考虑到，对3000年前人口数量进行精确估计是不可能的。

D． 上述推理对于人口数量呈算术级数增加的效应估计过高。

E． 上述推理没有考虑到，同一父母可能有多位子女。

四、写作：本大题共2小题，共70分，其中论证有效性分析题30分，论说文写作题40分。

请答在纸相应的位置上。

54．论证有效性分析：对下面论证进行分析，分析上述论证在概念、论证方法、论据及结论等方面的有效性。600字左右。
作为财务总监，我反对公司进入保健品行业。《新都报》已经报道有关专家预测，我国的保健品市场的增长将放缓。2002年，我国的保健品市场增长率为23%，2003年则为20.8%,由此可见保健品市场的规模在缩小。根据京、沪两地20---30岁人群的500个样本调查显示，更多的人选择的是健身房健身而不是买保健品。再如地龙液公司的补血产品不过2年就退出了保健品市场，可见这类产品的生命周期很短，进入这个行业对企业而言发展潜力有限。再有人们对保健品的抱怨越来越多，大家认为保健品的治疗功效十分有限。所以，我认为，进入保健品市场风险很大，不宜投资。

(提示：论证有效性分析的一般要点是：概念特别是核心概念的界定和使用上是否准确并前后一致，有无各种明显的逻辑错误，该论证的论据是否支持结论，论据成立的条件是否充分等。要注意分析的内容深度、逻辑结构和语言表达。)
55．论说文

美国加利福尼亚大学的学者做了这样一个实验：把6只猴子分别关在3间空房子里，每间两只，房子里分别放着一定数量的食物，但放的位置高度不一样。第一间房子的食物就放在地上，第二间房子的食物分别从易到难悬挂在不同高度的适当位置上，第三间房子的食物悬挂在房顶。数日后，他们发现第一间房子的猴子一死一伤，伤的缺了耳朵断了腿，奄奄一息。第三间房子的猴子也死了。只有第二间房子的猴子活的好好的。
原因是第一间房子的两只猴子一进房间就看到了地上的食物，于是，为了争夺唾手可得的食物而大动干戈，结果伤的伤，死的死。第三间房子的猴子虽做了努力，但因食物太高，难度过大，够不着，被活活饿死了。只有第二间房子的两只猴子先是各自凭着自己的本能蹦跳取食，最后，随着悬挂食物高度的增加，难度增大，两只猴子只有协作才能取得食物，于是，一只猴子托起另一只猴子跳起取食。这样，每天都能取得够吃的食物，很好的活了下来。

根据上面材料写一篇论说文，题目自拟，要求700字左右。
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